
5 Φεβρουαρίου 2026

«Μελωδίες ζωής»: Συναυλία αγάπης για τους 
ασθενείς της «Γαλιλαίας» με έργα του Μίκη 
Θεοδωράκη
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Ημερολόγιο Εκδηλώσεων

Με στόχο την στήριξη της ΓΑΛΙΛΑΙΑΣ τα Εκπαιδευτήρια Δούκα 
διοργανώνουν μια ξεχωριστή συναυλία με έργα του κορυφαίου 
Έλληνα συνθέτη Μίκη Θεοδωράκη, την Πέμπτη 5 Φεβρουαρίου 
2026, στις 20:00, στην Αίθουσα «Ι.Φ. Δούκας» του 
Πολιτιστικού Κέντρου Δαΐς.

Τη βραδιά θα πλαισιώσει η Sinfonietta Αθηνών, υπό τη διεύθυνση του 
διακεκριμένου μαέστρου Γιώργου Αραβίδη.

Ο Γιώργος Αραβίδης είναι διακεκριμένος μαέστρος με διεθνείς σπουδές στο Παρίσι 
και μακρά πορεία στην ερμηνεία του ελληνικού συμφωνικού και λυρικού 
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ρεπερτορίου. Έχει υπηρετήσει συστηματικά το έργο του Μίκη Θεοδωράκη μέσα 
από συναυλίες και συνεργασίες με κορυφαίες ελληνικές ορχήστρες. Είναι ιδρυτής 
και καλλιτεχνικός διευθυντής της Sinfonietta Αθηνών και σήμερα καλλιτεχνικός 
διευθυντής και μαέστρος της Ορχήστρας Σύγχρονης Μουσικής της ΕΡΤ.

Η Ορχήστρα Sinfonietta Αθηνών ιδρύθηκε το 2005 από τον μαέστρο Γιώργο 
Αραβίδη. Αποτελείται από διακεκριμένους μουσικούς και έχει δώσει δεκάδες 
συναυλίες σε ολόκληρη την Ελλάδα. Το ρεπερτόριό της εκτείνεται από το Μπαρόκ 
έως τη σύγχρονη μουσική δημιουργία, ενώ έχει ερμηνεύσει πλήθος έργων σε 
πρώτη εκτέλεση Ελλήνων συνθετών. Συνεργάζεται τακτικά με Δήμους και 
πολιτιστικούς φορείς και οι εμφανίσεις της έχουν αποσπάσει εξαιρετικές κριτικές.

Το μουσικό σχήμα, με τη μακρά και επιτυχημένη πορεία του στη μουσική σκηνή, 
υπόσχεται μια ερμηνεία αντάξια της σπουδαίας μουσικής παρακαταθήκης του 
Μίκη Θεοδωράκη.

Στη συναυλία συμμετέχει και η Χορωδία Μαθητών των Εκπαιδευτηρίων Δούκα, 
προσδίδοντας έναν ιδιαίτερο συμβολισμό στη συνάντηση της νέας γενιάς με το 
έργο ενός από τους σημαντικότερους δημιουργούς του σύγχρονου ελληνικού 
πολιτισμού.

Τα έσοδα της συναυλίας θα διατεθούν για τη στήριξη της Μονάδας 
Ανακουφιστικής Φροντίδας «ΓΑΛΙΛΑΙΑ», αναδεικνύοντας τη βαθιά δέσμευση των 
Εκπαιδευτηρίων Δούκα στις αξίες της κοινωνικής ευθύνης, της αλληλεγγύης και 
της φροντίδας του ανθρώπου.
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